
Інформація про виконання  програми організації громадських та інших 

робіт тимчасового характеру у м. Старокостянтинів на 2017 рік. 

 
 

 Рішенням 18 сесії Старокостянтинівської міської ради від 12.05.2017 року №27 

затверджено програму організації громадських та інших робіт тимчасового характеру 

на 2017 рік. Програма була розроблена з метою додаткового стимулювання мотивації до 

праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій, відповідно до статті 34 

Закону України “Про зайнятість населення”. Основними завданнями програми були: 

створення у місті (на підприємствах, в установах та організаціях різних форм власності) 

тимчасових місць для організації та проведення громадських та інших робіт 

тимчасового характеру; активізація співпраці із Старокостянтинівським міськрайонним 

центром зайнятості в частині залучення безробітних до участі в громадських та інших 

роботах тимчасового характеру;  виділення коштів із бюджету міста на фінансування 

громадських робіт. 

 Перелік роботодавців та видів громадських робіт, що мають суспільно-корисну 

спрямованість, відповідають потребам громади міста та сприяють  її соціальному 

розвитку було затверджено додатком 2 до програми. 

 Законом України «Про зайнятість населення» передбачено, що у разі залучення до 

громадських робіт зареєстрованих безробітних фінансування організації таких робіт 

здійснюється пропорційно рівними частинами за рахунок коштів місцевого бюджету та 

Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття.  

 Громадські роботи на підприємствах, вказаних в переліку, у 2017 році не 

проводились,  так як, кошти міського бюджету на фінансування організації цих робіт не 

виділялись.  

 Поряд з цим, Старокостянтинівським міськрайонним центром зайнятості разом з 

підприємствами, установами та організаціями міського підпорядкування проводилась 

робота по залученню безробітних до інших робіт тимчасового характеру.  

 Протягом 2017 року до Старокостянтинівського міськрайонного центру зайнятості 

від 13 роботодавців міського підпорядкування надійшло 105 пропозицій про залучення 

безробітних до робіт тимчасового характеру. Працевлаштовано на заявлені вакансії 

тимчасового характеру 79 безробітних.  

 Роботи тимчасового характеру проводились в наступних галузях економіки: 

- Промисловість – 69 осіб у  8 роботодавців:    

ФОП Ординат Н.І., ФОП Ординат О.І., ФОП Іщук В.О., ФОП Варвянський В.І., ФОП 

Свірчук І.М., ТОВ «Блок Майстер Україна», ПАТ «Старпрес», ТОВ «Агромоторсервіс». 

- Будівництво – 5 осіб у 2 роботодавців:ПП «Престиж,ТОВ 

«Теплоспецрембудмонтаж».  

- Житлово – комунальне господарство - 5 осіб у 3 роботодавців: 

Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств, комунальне ремонтно – 

будівельне шляхове підприємство, КП «Тепловик».  

 За результатами програми було збільшено кількість безробітних громадян 

зайнятих у громадських та інших роботах тимчасового характеру.  

   

 

Начальник управління    підпис                         Шабельник Н.І. 

 

 


